18.05.20 — 22.05.20
Tema: «lligrotoBKa A0 TEMATUYHOIO OMUTYBAHHA.»

1. 3HauTKU 3HA4YeHHA BUpa3y:

2 3 2+43 5 15 7 8
A) S+3=2=2 B) 3o-30 =30
9 9 9 9 30 30 30
2. 3HAATU 3HAuYeHHA BUpasy:
Al 4,3 _48+3+6_32+18 50 B) 5 2 _5+6-—2+10 _30-20 _10
6 8 6«8 48 48 10 6 106 60 60
3. 3HaWUTKU 3Ha4YeHHA BUpa3y:
1,5 1«5 5 7 2 7.6 7«6 42
A)—*—: =— E)—:—:—*—: =—
4 8 4«8 32 9 6 9 2 09«2 18

4. 3HaiATM 3HAYEHHA BUpa3y:

A) 02+15=1,7 B)26-15=11 B) 3,28+159=19,18 ) 19,18-7,4 =

=11,78
2,6
L ) , 3,28 119,18
1,5 1,5 15,9 ’
1,7 1,1 19,18 11,78

5. 3HaWTU 3HaYeHHA BUpasy:

A) 0,4*%23=092 b) 1,6*3,7=5,92

0,4 L 1,6
t 3
2,3 3,7
L 12 s 112
08 48
0,92 5,92

6. 3HaMTU 3HAYEeHHA Bupasy:
A) (43-23)*5=100 B) 26:(7+6)=2
nepwa Aia B AyXKax:

1) 43-23=20 1) 7+6=13
apyra gia «*» abo «:»
2) 20 *5=100 2) 26:13=2



7. 3HaUTKU 3HAYeHHA BUpa3y:

A) (a—10):8, akwo a=26 B) 24:(36-c), AKwo c=32

(26 -10): 8=2 24 * (36-32)=96
1) 26-10=16 1) 36-32=4
2) 16:8=2 2) 24*4=96

8. BUKOHATU MHO}XEHHA OAHO4Y/1IeHA Ha MHOro4Y/1eH:

A) -3 * (-m + 8) = 3m - 24 B) (-v—4)*(-5)= 5v+20
1) -3 *(-m)=+3m 1) -v*(-5)=+5v
2) -3*%8=-24 2) -4*(-5)=+20

9) NobyayBatn rpadik niHiMHOI PyHKUii: y=x+3

x |0 |2 _LV
y |3 |5 g
y(0)=0+3 v(2)=2+3 =

|
|
|
y(0)=3 v(2)=5 3 |
|
|




